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1) Indica los conjuntos numéricos a los que pertenecen estos

ndmeros. V6 +v9: V6 +9;: V9 +6; \/%

2) Raul comprd un coche que costaba 19000 eur., y le hicieron un
descuento del 15%. A este precio se le sumé un 19% de IVA. ¢Qué
precio pago Raul finalmente por el coche?

3) Realiza estas operaciones: a) V5 — \/3_3 = b)V6: V4 =

gVB-5vE0+4vIE-vIB= o (2+2) :(1-9)+ (D) =

5 10

4) Racionaliza y calcula los numeros: a) b) logg 243 =

2
V5-v3
c) logg 192 — logg 3 =

5) Realiza la divisién: (2x* — 3x3 + 5x + 4): (x2 —2)  (Cocientey
Resto)

6) Dado el polinomio P(x) = x3 + mx — 3 ; calcula m sabiendo que el
resto de
P(x):(x +2) es -10.

7) Factoriza los polinomios: a) P(x) = 2x* — x3 — 7x? + 6x
b) Q(x) = 4x* — 9y
c) R(x) =y®—2x%y3 +x*



